Автобиография

               Антон Гладких (1974), родился в городе Пятигорск.

      Окончил Санкт-Петербургскую государственную консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова (2000, класс проф. Г. Банщикова).
     Член Союза Композиторов России.
     Член Союза Концертных Деятелей Санкт-Петербурга, член Правления. 

     Член-корреспондент Академии русской словесности и изящных искусств 

им. Г.Р.Державина.

     Лауреат 2 премии V Международного конкурса им. С. С. Прокофьева по композиции.
     Лауреат 2 премии IV Всероссийского танцевального конкурса-фестиваля «Альтернатива» в номинации Композиторский конкурс.
     Лауреат 2 премии (1-я не присуждена) VI открытого Всероссийского конкурса композиторов «Хоровая лаборатория XXI век. Музыка для детей и юношества» в номинации «Произведения на стихи классических и современных поэтов».
     Стипендиат Министерства Культуры РФ.
    Сочинения:

   Две камерные сонаты для кларнета и фортепиано

   Шесть концертных пьес для фагота и фортепиано

   Струнный квартет

   Фортепианный квартет

   Камерная музыка для меццо-сопрано, флейты, скрипки, виолончели, арфы и фортепиано (шесть романсов на ст. И. Анненского)

   Три смешанных хора a capella на ст. И. Анненского

   Пять романсов для баса и фортепиано на ст. Н. Гумилёва

   «Русская Рапсодия» для флейты, скрипки, виолончели, вибрафона и фортепиано

   Эпитафия А. Бородину для большого симфонического оркестра

   Романтические зарисовки для фортепиано в 6-ти частях по рассказам А. Грина

   Музыка к спектаклю «Доктор Фаустус» по Т. Манну

   «Missa absolutionis» для смешанного хора a capella

   «Ab morte ad vitam» для мужского хора a capella в 3-х частях

«Кто мы?..» - 13 эпизодов хроники» для флейты, скрипки, виолончели, вибрафона и фортепиано

   «Enter!» - 2 действия для струнного оркестра и фортепиано (1 действие – «Танец пространства», 2 действие – «Танец времени»)

   «Гимн Строителям Петербурга» для смешанного хора и рояля

   «Пятая Гора» - Аллегория для симфонического оркестра с участием хора и солиста (сопрано) и сэмплом органа

   «Life.» - Драма-мюзикл (написана презентационная часть – 6 сольных номеров и финал)

   «И бысть в мире место ны. Мона.» - Симфония-граффити для большого симфонического оркестра, фортепиано и ударных

   Музыкальные номера к детскому кукольному спектаклю «Сказки для Алёнки». Премьера состоялась в июне 2011 года в Ханты-Мансийске (автор пьесы и режиссёр – Станислава Мюрего).
    «Донские Сказы» - 4 номера для народного ансамбля и меццо-сопрано на слова казачьего фольклора

   «Гофманиада, или 6 историй, приключившихся с музыкой» - 6 концертных пьес для тромбона и фортепиано

   «Божия Слава Песн» - древнеславянский полиптих для смешанного хора a capella
   Музыка к фильмам

   Песни, романсы

 Среди исполнителей:

    "Три хора на стихи Иннокентия Анненского" записаны в исполнении солистов Капеллы Санкт-Петербурга (декабрь 2008 года). 

     В декабре 2010 года это произведение прозвучало на фестивале «Три вечера духовной музыки» в исполнении Камерного хора «Петербургские голоса» п/у Михаила Голикова.
     Соната № 2 для кларнета и фортепиано взята в программу государственного экзамена (2010 год) по специальности Егора Бобнева (кларнет), класс проф. А. В. Казакова (СПб Государственная консерватория). Соната удостоена 2-й премии на 5-м Международном конкурсе имени С. С. Прокофьева (2008 год).
     Фортепианные пьесы включены в конкурсную программу студентов класса проф. Н. Н. Серёгиной (СПб Государственная консерватория).

     Несколько песен на включил в свой репертуар певец Альберт Жалилов, финалист конкурса «Народный Артист», лауреат конкурса «Весна романса»-2010. 
     Также песни есть в репертуаре певицы Марии Голик (лауреат конкурса «Весна романса 2013»), певиц Алёны Петровской (финалист конкурса «Главная Сцена 2015»), Анны Малышевой (финалист конкурса «Главная Сцена 2015»), лауреатов конкурсов «Романсиада» и «Весна романса» Сергея Зыкова и Яны Леонтьевой, певицы из Финляндии Sini Tuomisalo.
     С 2001 года неоднократно принимал участие как композитор в концертах Ассоциации Современной Музыки (проект Г. Фиртича, г. Санкт-Петербург).

     Участник проекта Е. Агабабовой «Ветреная музыка» для публики с оркестром, (г. Москва). 
В рамках проекта состоялись премьеры сочинений:

               Сочинение-перфоманс под названием «Трагикомедия в одном акте для струнного оркестра, фортепиано, 2-х электронных сэмплов и с участием публики», Москва, 2006 год. Исполнял Камерный оркестр «Времена Года» п/у В. Булахова и приглашённые музыканты; 

               Финал драмы-мюзикла «Life.» («Жизнь.»). Москва, 2008 год. Исполнители: Детский хор Радио и Телевидения России (ВГТРК), чтец, солисты, Камерный оркестр «Времена Года» п/у В. Булахова.

     Отдельные номера мюзикла«Life.» в авторской аранжировке для рок-состава записаны на студии Валерия Кочегуро (лидер-гитарист группы «Поющие гитары»).

     Солист-тромбонист Fabrice Millischer (Франция) взял в репертуар пьесы для тромбона и фортепиано. На данный момент исполнены в Японии, Франции, Германии, Финляндии. Данные пьесы изданы французским издательством «Flex Edition». 

     Профессор Королевской консерватории Брюсселя Hedwig Swimberghe взял в репертуар своего класса две сонаты для кларнета и фортепиано.

     Одна из лучших солистов-саксофонистов России Серафима Верхолат взяла в репертуар сонату для саксофона и фортепиано.
     В рамках XXII музыкального фестиваля «Звёзды белых ночей» (худ. рук. – Валерий Гергиев) в концертной программе «Гении контрапункта. Электронная версия», где были представлены шедевры полифонических произведений в электронных обработках современных композиторов, прозвучала моя версия Прелюдии и фуги in C из цикла Ludus Tonalis Пауля Хиндемита (10 июня 2014 года).

     В 2014 году написана музыка к двум короткометражным фильмам: «Крыса» (реж. Константин Королёв) и «Давайте познакомимся» (реж. Анна Васильева).
     21 октября 2015 года в Театральном центре на Коломенской (СПб) состоялась премьера

литературно-музыкального спектакля, рассказывающего о судьбе великого русского поэта Марины Ивановны Цветаевой - "Во имя Бога и души живой". Это несколько зарисовок о самых важных периодах жизни Цветаевой - о встрече с Сергеем Эфроном в 1911 году, о революции и гражданской войне, о жизни в эмиграции и возвращении в СССР.
Сценарий создан на основе писем и дневников Марины Цветаевой и Сергея Эфрона. В спектакле звучит музыка Сергея Рахманинова и Томазо Альбинони, а также песни современных авторов: Антона Гладких, Владимира Шульгина на стихи поэтов Серебряного века. В главных ролях - заслуженный артист России, лауреат международных и всероссийских конкурсов, ведущий солист Санкт-Петербургского театра "Рок-опера" Владимир Дяденистов и дипломант всероссийского конкурса Ксения Зуден.

Сценарий - Ксения Зуден
Режиссер-постановщик - Сергей Тихонин

Композиторы – Антон Гладких, Владимир Шульгин, Владимир Дяденистов
Художник по свету - засл. работник культуры Петр Пчелинцев
Видеограф - Максим Шапка
Стилист - Анна Ефимова.

     В рамках XXVI международного музыкального фестиваля «ЗЕМЛЯ ДЕТЕЙ» в симфоническом концерте-открытии под названием «СОТВОРЕНИЕ МУЗЫКИ» состоялась премьера сочинения «Сотворение мелодии» («Загадочно танцуя») для струнного оркестра и фортепиано. Произведения других авторов также носили тематические заглавия, обусловленные концепцией всего концерта: «Сотворение тембра», «Сотворение гармонии», «Сотворение ритма», Сотворение полифонии», «»Сотворение формы», «Сотворение пространства». Завершила концерт сюита из балета А. Петрова «Сотворение мира».

     В содружестве с поэтом-песенником Анной Юрчук написан ряд песен, а с поэтом Валерией Тян песни на английском языке.
     Помимо творческих задач занимаюсь также организационно-продюсерской деятельностью, продвигая, рекламируя не только свои сочинения, но и музыку своих коллег – композиторов Санкт-Петербурга, Москвы, других городов России, других стран.
     С 1999 года по 2008 год работал в ГКФУ «Петербург-концерт» (артист Камерного хора п/у Н. Корнева; артист-инструменталист ансамбля «Барыня»; автор, продюсер и руководитель музыкальных проектов).

     Мной организованы и проведены 2 концерта из моего проекта "НОВЕЙШАЯ ИСТОРИЯ МУЗЫКИ" – первый в Доме Кочневой под названием "TRIAL VERSION" (11 апреля 2009) ко дню рождения С. С. Прокофьева, второй – в Консерватории под названием "Version 1.0 – ТРИПТИХ" (10 февраля 2010) в рубрике «Консерваторские премьеры». 

     Организованы и проведены несколько тематических концертов: "Музыкальные редкости и Петербургские премьеры" (26 декабря 2009 года, концертный зал библиотеки на Фонтанке); "Путешествие во Времени" (25 мая 2009 года), "Новый год со старыми друзьями, или холодным вечером в тёплой компании" (3 января 2010 года) – в культурно-просветительском центре "Агора".
     Мой новый проект «ВАВИЛОН 20:10», состоящий из серии тематических концертов, открылся первым представлением под названием «Действо-мистерия «Вавилон 20:10» – Ground Floor – VANITAS»: премьера состоялась в рамках концерта «Раскат Импровизаций» (идея концерта – Л. Волчек) на 10-м фестивале «Международная Неделя Консерваторий», Санкт-Петербургская Государственная консерватория, 28-е октября, 2010 год.
Исполнители: Камерный оркестр Санкт-Петербургской консерватории, дирижёр – Алим Шахмаметьев, Евгений Култыгин (кларнет), артисты Государственного Академического театра балета им. Л. Якобсона, Арт-группа «Мыло» Дмитрия Петухова и Семёна Мотолянца, балетмейстер – Дмитрий Генус, режиссёр-постановщик – Дина Петухова, продюсер – Антон Гладких. Концерт проводился при поддержке Государственного Академического театра балета им. Леонида Якобсона, Государственного центра современного искусства.

     Совместно с арт-группой «Х.А.О.С.» осуществлён первый перфоманс из серии музыкально-театральных постановок – «Исповедь музыканта», основу которых составляет сценическое действо на оригинальный сюжет с вкраплением музыкальных номеров из классики (романсы Рахманинова, Танеева, Римского-Корсакова), переосмысленных и концептуально аранжированных, а также современной оригинальной музыки, написанной специально к данному проекту (премьера состоялась 25 марта 2015 года в концертном зале Яани Кирик, СПб).

     Сотрудничал с рекламными компаниями – создание рекламных текстов, музыки, разработка рекламных проектов и акций.

     В творческом багаже представлены сочинения практически всех жанров для различных составов. Многие произведения исполнялись в России и за рубежом российскими коллективами и иностранными исполнителями. Некоторые сочинения представлены на всемирном сайте классической музыки www.classicalarchives.com (полная ссылка с прямым доступом на персональную страницу - www.classicalarchives.com/composer/2594.html).

     Автор и продюсер некоторых поп- и рок-проектов:

                группа «VIP z.o.n.a.» – дипломанты МУЗ-ТВ в конкурсе «Новое поколение» 2004;   

                группа «Панацея» – дипломанты фестиваля «Невские Звёзды» 2004, участие в гала-концерте в БКЗ «Октябрьский», СПб; 

                дуэт «Экспромт» (детский дуэт) – лауреаты конкурсов «Модный Мир Звёзд» 2011, «Золотой Стерх» 2012.

     Аранжировщик. Владею специальными музыкальными компьютерными программами. 

Санкт-Петербург, 

Тел. (921) 954 30 24, (921) 646 77 75, (905) 224 96 12
Web: http://www.classicalarchives.com/composer/2594.html
E-mail: fabrikazvuka@list.ru
