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                                       Надеждинская Юлия Валерьевна
Предпочитаемый способ связи: busja2003@ya.ru    

ВК - https://vk.com/nadezhdinskaya
Санкт-Петербург, Гороховая, м. Пушкинская, тел.: 8 (952) 213-39-52
Высшее образование. Удмуртский Государственный университет. 1994-2000. Филологический факультет, специализация «лингвистика». Преподаватель русского языка и литературы. Высшая квалификационная категория. Литературный редактор.

Май 2018 — октябрь 2018 — выпускающий редактор/корректор ООО «Международное агентство новостей». Мониторинг новостных лент, обработка и загрузка фото- и видеоконтента, вычитка/корректура текстов, написание титров, Wordpress, публикация видео/новостей на сайте и в соцсетях. Использование графических и векторных редакторов. 
Август 2017 —ноябрь 2017 - Большой Гостиный Двор, ОАО. Департамент по маркетингу и рекламе. Креативный менеджер. Главный специалист пресс-службы. Переписка с госструктурами. Разработка сезонных рекламных кампаний: концепт, мудборды афиш, постеров, POS-материалов. Фотосъемка. Организация массовых мероприятий в качестве сценариста и ведущей.

Август 2016 — ноябрь 2016 — ООО «Премиум Пресс». Выпускающий редактор газет администраций Московского, Фрунзенского, Приморского, Кронштадтского районов и МО «Остров Декабристов». Комплектование и планирование номеров. Руководство штатом корреспондентов. Авторские материалы. Фотосъемка.

Февраль 2012 —июнь 2015 - ООО "ИИиРЦ "Питер.ру". Главный редактор «Южно-Приморского вестника» (Красносельский район). 2013 - номинант 12-го Конкурса муниципальных и районных газет на тему «Лучший материал о сфере ЖКХ». 2012 г. - номинант межрегионального конкурса (Союз журналистов Санкт-Петербурга и Ленобласти) «Люди и судьбы» в номинации «Человек в меняющемся мире». 

Январь 2011 — январь 2012 - ОАО «Петроцентр». Объединенная редакция районных газет.
Выпускающий редактор газет Петроградского, Невского, Красносельского районов. Фотограф. Взаимодействие с представителями законодательной и исполнительной власти. Планирование номеров, руководство штатом корреспондентов, написание авторских материалов, мониторинг новостных лент. Согласование и сдача номеров в печать. Участие в избирательных кампаниях в качестве спецкорра и спичрайтера. 
Январь 2009 — январь 2011 - СПб ГУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» при КЭРППиТ
Гл. редактор «Вестника ценообразования в строительстве. Санкт-Петербург». Специалист организационно-правового отдела. Мониторинг новостей рынка строительных материалов. Выпуск отраслевой газеты (планирование номеров, подготовка и вычитка материалов). Участие в строительных и др.промышленных форумах и выставках. 

Январь 2008 — декабрь 2009 — Балтийская медиагруппа. Газета «Смена». Корреспондент отдела городской информации. Авторские проекты: «Подари себе рыжее солнце» (совместно с приютом для брошенных животных «Ржевка»), «Флэш-моб с медийной персоной» и др. 

Август 2007 — январь 2008 — АН «Оперативное прикрытие». Газеты «Новости Петербурга», «Оперативные новости Карелии». Корреспондент (политика, право, социальная сфера). Спецкор на проекте «Служу Отечеству» (грант Комитета по молодежной политике администрации Правительства СПб).

ПК, Интернет, оргтехника, Google-документы, соцсети/блоггинг и т. п. - на уровне продвинутого пользователя.
Блоггер, писатель. Исполнительная, ответственная, обладаю творческой инициативой, высокими коммуникативными навыками и организаторскими способностями.





















