Резюме:
ПАНТЕЛЕЕВА БЭЛЛА ИГОРЬЕВНА
Регистрация в г.Ростов-на-Дону
Фактически проживаю: г.Москва, Ленинградское ш., д.98,к.5, кв.335(м.Речной вокзал)
Моб. Тел.: 8 916 827 0477
Образование:
Окончила Ростовский Институт Сельхозмашиностроения, в г.Ростов-на-Дону
Факультет: Сельхозмашины. 
Специальность: Инженер-механик(конструктор)
Профессиональный опыт:
С 08.1990 - 02.1992г. Инженер-инспектор(по вентиляции) в ОГЭ Ростовского Вертолетное Производственное Отделение. г. Ростов-на-Дону. Учет и контроль работы вентиляционных систем завода. Заключение договоров с ремонтными бригадами, учет и контроль выполненных работ.
С 01.1993 - 12.1997г. Главный бухгалтер в ТОО "Агра". г. Ростов-на-Дону, туристический бизнес, купля-продажа лесоматериалов, метала.
С 12.1997 - 12.2002г. Администратор в Концертное фирме "Импресарио РайКов". г. Ростов-на-Дону. Заключение договоров с артистами, концертными залами, обеспечение рекламой, ведение билетного хозяйства.
С 01.2003 - 03. 2004г. Администратор в ООО "Концерт-Сервис". г. Ростов-на-Дону. Заключение договоров с артистами, концертными залами, обеспечение рекламой, ведение билетного хозяйства. Директор концертных площадок в Сочи, Адлере в курортный сезон.
С 06.2005 - 01.2007г. - Оператор-консультант по банковским кредитам и др. информационные услуги в ООО "Cаll-Centr" г. Москва
 С 02.2007 - 11.2007г. - Специалист неторговых операций в Коммерческом банке информационных технологий "Паритет" ООО г. Москва. Учет и контроль работы обменных пунктов банка.
[bookmark: _GoBack]С 10.2008 - 05.2010г.  - Администратор(офис-менеджер) в ООО "ГОЛДПИРС"(ювелирное производство), г. Москва. Административно-хозяйственная деятельность офиса, производства, помощь руководителю.
Специалист по финансовому мониторингу. Так же участвовала в обеспечении стройматериалами строительства производственных помещений, заключала договора с компаниями, ведение всей документации, финансовой отчетности и др. 
С 06. 2010 - 01.2011 - Менеджер по продажам в ООО "Диамтекс"(ювелирное производство), г. Москва, Поиск потенциальных клиентов, создание собственной базы, заключение договоров с производственными и торговыми компаниями Москвы, Моск. Обл. и регионов России.
С 02.2011 - 03.2013 - менеджер, администратор плошадки в ООО «Дата-Лайн» - IT-компания. г..Москва
С 03.2013 - по настоящее время - администратор клиники в ООО «МК «Семейный доктор» г.Москва

Профессиональные навыки:
Опытный пользователь (Word, Excel, Internet, Outlook), бухгалтер, финансовый учет, специалист по финансовому мониторингу и контролю.
 
Дополнительные сведения:
Коммуникабельный, ответственный, уравновешенный, быстро обучаемый.
Знания языков: английский - базовый уровень, водительские права (В)(проф.вождение, 35 лет), автомобиль, холост., занятие спортом.
