BACKSTAGE GIRLS & BAND
Пресс-релиз
BACKSTAGE Girls & Band – это точка пересечения джаза, театра и танца! Винтажное музыкальное шоу в исполнении трех вокалисток и квартета музыкантов.
Знаковые джазовые стандарты, а также популярные хиты в оригинальных джазовых обработках в исполнении трех вокалисток и квартета музыкантов.

Backstage Girls собрались в 2016 году и за это врем успели поработать с оркестром, выпустили несколько музыкальных шоу, стали лауреатами фестиваля Jazz Voices 2017, украсили своим выступлением Estet Fashion Week, TNT Music Party и выставку американских художников Art for Art в ЦДХ, а также поработали с Рафом Сардаровым в качестве поющих моделей. 
Коллектив регулярно выступает на различных  джазовых площадках Москвы (JAM CLUB, Союз Композиторов, Rhythm&Blues Café, джаз-клуб «Кино» и других).
Среди наших заказчиков Pepeliaev Group, Cisco, Ginza Project, Burevestnic Group, RoofEvents.

JAZZ COVER PROGRAM  
​
Шоу-программа JAZZ COVER - это тот самый джаз, который не скучно слушать! В программе лучшие современные хиты в джазовых обработках в исполнении вокального трио и джазового квартета. Хотите узнать, как звучат Black Eyed Peas в свинге? А «Billie Jean» в фокстроте? Тогда выбирайте программу JAZZ COVER! Будет танцевально, зрелищно и музыкально вкусно.

Backstage Girls никогда не стоят на месте, все наши номера постановочные. Если вам нужна красивая картинка на вашем мероприятии, эта программа - идеальное решение. 

Мы можем исполнить программу как с живым составом, так и под минусовые фонограммы.
​Состав музыкантов: клавиши, контрабас, саксофон, барабаны.

JAZZ CLASSIC
Джазовые стандарты в трехголосном исполнении под аккомпанемент классического джазового квартета. Отличное решение для welcome или бизнес-мероприятия. 
NEW YEAR PROGRAM
Те самые новогодние мелодии из старых голливудских фильмов – милые, наивные и создающие ощущение праздника.
ПРОГРАММА “РУССКОЕ РЕТРО”
Любимые всеми песни на русском языке в исполнении вокального трио, неожиданные аранжировки - такими вы эти песни еще не слышали! Нежные, наивные ретро-образы, щепотка кабаре и старые песни о ГЛАВНОМ: о любви, верности, дружбе и красоте, - все это шоу-программа “Русское ретро”.
Интеллигентная подача, выдержанный стиль и безупречный трехголосный вокал - этим и отличаются Backstage Girls & Band.

SHOW Girls PROGRAM
Изящный шоу-блок для презентации, открытия или модного показа. Мы адаптируем номера под любую площадку, а также (по запросу) организуем интерактив.
BACKSTAGE ORCHESTRA
[bookmark: _GoBack]Самые известные джазовые композиции в исполнении вокального трио в сопровождении джазового оркестра - в лучших традициях диксилендов.
Дорого и шикарно. Идеальный вариант для мероприятий в формате премий, награждений и презентаций.
​Состав оркестра:
В составе бенда – одни из лучших джазовых музыкантов Москвы. 
От 9 до 16 музыкантов (по согласованию с заказчиком)
JAZZ CABARET SHOW PROGRAM
Джуди Гарленд, Лайза Минелли, Фред Астер, Джинджер Роджерс - вы тоже их любите?  Настоящее кабаре - это точка пересечения джаза, театра, и танца. Блеск глаз и платьев, гламур и артистизм and all that jazz!
ШОУ – программа – это не просто музыка и танцы, это еще и сценарий, соответствующий тематике вашего мероприятия: к примеру, это можем быть стильная история «Hallowood» про ведьм на Хеллоуин или «Школа снегурочек» на новогодний корпоратив. Сценарии могут быть адаптированы под конкретного заказчика. 
Также мы можем поставить несколько номеров с привлечением сотрудников компании/женихом и невестой. Интерактив с виновниками торжества всегда становится изюминкой мероприятия.

Контакты
www.backstagegirlsband.com
https://www.instagram.com/backstagegirlsband/
https://www.youtube.com/channel/UC-iNHXpUmYx_wgmGkNQlBMw
Телефон для связи: +7-875-368-59-61 (Ксения, директор)
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